

# Beszámoló

XV. Nukleáris Szaktábor

Keszthely, 2023. július 2-7.

## Szervezés, helyszín

A tábor szervezését Mester András végezte, aki azonban betegség miatt nem tudta az idei tábort vezetni. A táborvezetői szerepet Ujvári Sándor vállalta el, segítője Tarján Péter volt. A táborban fiatal segítőként részt vett Vavrik Márton és Szegedi-Csinády Csongor a FINE részéről. Helyi szervezőként felbecsülhetetlen segítséget nyújtott Farkas László, mind a szakmai, mind a szabadidős programok megszervezésében.

A tábornak a – korábbi évekhez hasonlóan – a Zalaegerszegi SZC Keszthelyi Vendéglátó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma adott helyt. A szállás az intézmény kollégiumában volt, az előadások az iskola épületében voltak. Az étkezések többsége a Kollégium menzáján történt.

A táborba 35 résztvevő érkezett meg (1 ember betegség miatt lemondta).



*Csoportkép a KVSZK előtt. A résztvevők a tábor logójával ellátott pólót viselik*

## Programok

A programot – a korábbiakhoz hasonlóan – úgy alakítottuk, hogy főként délelőttönként hangzottak el a szakmai előadások (**13 előadó 15 előadást tartott**), amelyek között bevezető ismeretek is helyet kaptak, a neves nukleáris szakemberek előadásai mellett.

Július 4-én egész napos buszos kiránduláson vettünk részt. Ennek során ellátogattunk az Energiatudományi Kutatóközpontba, ahol alapos betekintést kaptunk a Központ kutatási témáiba.

Az egyéb szakmai programok között helyet kapott kétféle labormérés (Planck-állandó meghatározása, Lego-tomográfia infravörös fényvel) és egy szimulációs feladat (tumorok keresése PET-tel) a Vajda János Gimnázium laboratóriumaiban, Farkas László, Ujvári Sándor és Tarján Péter vezetésével.

A táborlakók két látványos kísérleti show-t is élvezhettek Farkas László és Ujvári Sándor jóvoltából.

Népszerű volt a FINE-sek által szervezett ismerkedős esti program és a nukleáris csapat- és egyéni vetélkedő is.

Ujvári Sándor a második napon feladatmegoldó versenyt hirdetett, amelyre az utolsó előtti napig lehetett beadni a megoldott feladatokat.

Az utolsó este kötetlen beszélgetést szerveztünk a táborról, karrierlehetőségekről és a jövő kilátásairól, amiben szintén nagy örömmel vettek részt a táborozók, ahogy az utolsó délelőtt a szabad stílusú, szakmai kérdezz-felelek jellegű beszélgetésen Kis Dániellel.

A jó idő lehetővé tette a **strandlátogatásokat** is. Szinte minden nap volt lehetőség fürdésre. Az egyik borongósabb napon Farkas László strandröplabda- és strandfoci-bajnokságokat is rendezett.

A helyi programok szervezését Farkas László tanár úr a keszthelyi Vajda János Gimnázium fizikatanára végezte. Vezetésével megismertük a gimnáziumot, megtekintettük a kastélyt és a vasútmodell-kiállítást.



*Ujvári tanár úr és Farkas tanár úr kísérleti bemutatói*



*Látogatás az Energiatudományi Kutatóközpontban*

## Összegzés

A tábor időtartama alatt rendkívüli esemény nem történt, minden a tervezett programnak megfelelően zajlott.

A tábor utolsó napján értékeltük a tábort, kiosztottuk a díjakat a legjobb feladatmegoldóknak és a sportbajnokságok győzteseinek. A táborozók elégedetten távoztak. **Köszönet illeti** az MNT elnökét, titkárát és elnökségét, a tábor lebonyolításában dolgozó kollégákat a szervező munkában való részvételért. Köszönet illeti a keszthelyi vendéglátókat, akik maximálisan támogatták a tábor munkáját. Külön köszönet illeti az előadókat, akik nem kis áldozatot vállaltak a Keszthelyre való leutazással.